

2022「最美基层民警」先进事迹发布

据新华社北京9月25日电 为深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述、重要训词精神,大力弘扬伟大建党精神,激励广大公安民警奋进新征程、建功新时代,中央宣传部、公安部近日向全社会宣传发布2022“最美基层民警”先进事迹。

张梁、吕游、赵恒彬、安二宝、马春雨、张宇航、何欢、路博阳、陈建强、孙益海、梁晓丽、朱明、施晓健、艾金凤、张连波、陈民生、常武(牺牲)、李江、时春霞、杨伯伦、乔晋军、周和理、黄晨、朱允宏、石林、黄家斌、樊有宏、刘汉朝、阿旺丹德、袁芳、潘金磊、覃锋、曾芝强、徐娟、程万里、符世勋、陈宇、王微等38名个人光荣入选。他们中,有的驻守边疆高原,克服常人难以想象的困难,守卫一方平安;有的奋战打击一线,冲锋在前,不怕牺牲,屡破大案要案;有的穿梭街巷社区、抗疫一线,全心全意解决群众“急难愁盼”,成为百姓的贴心人;有的刻苦钻研技能本领,在改革强警、科技兴警的道路上绽放青春光彩、成就奋斗人生。他们虽来自不同警种岗位,但都以强烈政治担当、使命担当、责任担当,忠实履行新时代使命任务,用汗水、鲜血乃至宝贵生命,生动诠释了对党、对国家、对人民、对法律的无限忠诚,谱写了一曲曲人民公安为人民的英雄赞歌,充分展示了党领导的社会主义国家人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

发布仪式现场采用视频展示、人物访谈、“云”连线等形式,从不同侧面讲述了他们的先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、公安部负责同志为他们颁发“最美基层民警”证书。

广大公安民警纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以“最美基层民警”为榜样,牢记初心使命,强化使命担当,坚决做到对党忠诚、服务人民,执法公正、纪律严明,全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展,坚决捍卫政治安全,全力维护社会安定,切实保障人民安宁,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



“祝福祖国”巨型花果篮亮相天安门广场

9月25日,游客在“祝福祖国”巨型花果篮前拍照。国庆节临近,“祝福祖国”巨型花果篮亮相北京天安门广场。今年“祝福祖国”巨型花果篮顶高18米,以喜庆的花果篮为主景,花坛底部直径48米。

新华社记者 陈钟昊 摄

加强全区职工思想引领 凝聚磅礴力量助力经济高质量发展

□内蒙古日报社融媒体记者 丁宁 通讯员 李祖光

党的十八大以来,内蒙古推动中华民族共同体意识教育进企业、进车间、进班组,把守望相助理念和“三个离不开”“五个认同”“五个并存”,深深植根于各族职工的思想之中,运用“文化”“劳模”“阵地”三张牌,让“劳动创造幸福,实干成就伟业”的声音响彻整个北疆,全区职工思想政治引领的根据地不断壮大,广大职工建功立业的思想基础更加牢固。

聚焦“工”字特色 打好文化牌

9月1日,“中国梦·劳动美——喜迎二十大 建功新时代”全区职工书法摄影展在内蒙古美术馆开展,展览展出的140幅书法、摄影作品,赢得了观众的高度认可。据主办方自治区总工会介绍,此次展出的作品均出自我区普通职工之手。

今年5月份,由自治区总工会主办的“中国梦·劳动美——喜迎二十大 理响新征程”全区职工主题演讲比赛决赛在呼和浩特市举行,经过层层选拔的全区12个盟市和8个产业的43名选手登上决赛的舞台。参加比赛的职工以“小故事”讲述“大情怀”,展现了全区各项事业取得的辉煌成就和职工群众工作生活中的巨大变化。

一位参加演讲比赛的职工说,除了书法摄影展评和演讲比赛,自治区总工会还会不定期举办职工读书征文、文学创作评比、歌曲创作展评、足球羽毛球比赛等,极大丰富了他们的业余生活。

十年来,在全区各级工会的引领带动下,“中国梦·劳动美”“草原职工跟党走 当好主力军建小康”“草原职工心向党 建功亮丽内蒙古”“劳动创造幸福”“我们的新时代”理论微视频大赛等一场场主题鲜明、形式新颖的主题教育实践活动轮番举办,制作200集纪实短片《劳动创造幸福——了不起的你》,建设371家全国职工书屋,命名100家优秀职工讲堂等一系列针对职工精神文化需求的创新举措层出不穷,极大丰富职工精神文化生活的同时,也在全社会掀起弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神的热潮。

党的十八大以来,全区各级工会围绕重要时间节点举办了一系列丰富多彩的文体活动,参与职工达2000万人次。同时,组织各种宣讲、讲座、培训等4万余场次,极大推动了习近平新时代中国特色社会主义思想走入基层一线,走近职工身边。

突出“引”字特色 打好劳模牌

“独臂焊侠”卢仁峰、“镗工大王”戎鹏强、导弹点火“把关人”洪海涛、“北疆楷模”郭晋龙、“中国兵器杰出工匠”郑贵有、“蒙药标准制定主持人”邢界红……

一批批新时代劳模工匠的故事从幕后走到台前,从工厂车间走进校园课堂,他们的人生经历感染着一批又一批的普通劳动者。

党的十八大以来,全区各级工会深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,坚持把维护祖国统一、民族团结作为一切工作的着眼点和着力点,践行社会主义核心价值观。加强对产业工人的爱国主义、集体主义和民族团结进步教育,让劳模工匠现身说法,在强化职工思想政治引领的实践中,走出了一条独具特色的创新路。

在选树北疆工匠、自治区最美职工,推荐评选全国、全区五一劳动奖、工人先锋号等评选中,自治区总工会始终把握一个前提,就是要将贯彻党的民族理论和民族政策,铸牢中华民族共同体意识作为一项重要评选申报条件。

十年来,全区各级工会引导全区各族产业工人牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,唱响了“中华民族一家亲、同心共筑中国梦”主旋律。

构建“公”字特色 打好阵地牌

新时代职工需要什么样的工人文化宫,内蒙古各地工人文化宫的建设,给出了答案。

职工文艺汇演、教师节表彰大会、劳模讲堂、技能培训……节日有活动,月月有培训,正在改扩建的包头市第一工人文化宫,日程依然被安排得满满当当。距包头市100多公里的鄂尔多斯市工人文化宫,目前正在试运行阶段,新落成的鄂尔多斯工人文化宫占地30亩,总建筑面积33700平方米,投资2.5亿元。伊金霍洛旗工人文化宫高标准人性化设计,将处处为职工服务的理念贯穿到每一个细节……

秉承公益文化事业方向,建成后的工人文化宫,将极大丰富全区干部和职工群众的精神文化生活,成为服务、维护广大职工群众,特别是新时代新就业形态职工权益的永久性文化阵地。

十年来,自治区总工会投入奖补资金1.6亿元,建成盟市级工会职工文化活动阵地11个,旗县级工会职工文化活动阵地87个。

自治区总工会党组书记、副主席张慧宇说,工人文化宫彰显公益,聚焦主业,促进了工会工作改革发展,确保了职工共享文化建设成果。已建成的职工文化活动阵地充分发挥了工会“大学校”作用,根据职工多样化需求,在提升原有服务项目功能的基础上,不断拓展服务领域,创新服务模式,增强服务实效,守护好职工群众的精神文化家园,赢得了广大职工群众的认可和好评。

内蒙古工会这十年

把担当作为的导向树起来

建议人选,力求把在重大斗争一线和急难险重任务中迎难而上、冲锋陷阵的闯将、猛将和干将及时发现出来、评选上来,最大限度激发广大干部干事创业的积极性主动性创造性。

在大战大考中检验干部的担当精神——中心任务、大战大考从来都是广大干部践行初心使命的“主战场”,也是检验干部担当作为的“试金石”。

自治区应急管理局安全生产综合协调处处长冀文明,面对疫情防控阻击战,连续坚守一线50余天,参与调运物资11万件,帮助9800多家企业安全复工复产;通辽市开鲁县委书记王凤森,力推“拿地即开工”“领导全程代办”等工作落实机制,全县2022年上半年实现投资25亿元,增长115%;自治区农牧业科学院畜牧研究所畜种质资源研究室主任小龙,带领团队累计完成自治区13个主要绵羊品种近18万份遗传材料的收集保存;阿拉善边境管理支队阿左旗边境管理大队乌力吉边境检查站一级警员徐乃超和妻子李文娜,将个人、家庭、家庭与祖国边疆稳定连接在一起,甘作大漠边境守护者,在风沙烈日中,诠释“清澈的爱,只为中国”……

“担当作为的好干部”评选的精准化和实效性,结合当前全区高质量发展的实际需求“对症下药”,增强广大党员干部担当新使命、奋进新征程的信心和能力。”自治区党委组织部干部教育处处长尹存良说。

突出正向激励 把担当实干重用起来

“用一贤人则群贤毕至。”选好人、用对人是最有效、最直接的激励。把担当者重用起来,主动担当就会蔚然成风。

这次获评自治区“担当作为好干部”的人选中,已有24人得到提拔、进一步使用、晋升职级,亮明了担当作为的用人导向。

把担当作为的好干部及时发现出来——评选“担当作为好干部”是建设高素质干部队伍的有效抓手,更是推动自治区各项事业高质量发展的有力举措。

鄂尔多斯市东胜区八音门克街道党工委副书记、办事处主任衣丽杰,12年如一日坚守信访一线,自2009年以来,累计接待来访群众2.3万余人次,化解信访事项1000多件。经过层层比选,衣丽杰被评为自治区“担当作为好干部”。无独有偶,内蒙古自治区人民医院总护士长项雪莲,三年时间6次奔赴抗疫一线,日夜守护危重患者,潜心钻研护理管理方法,坚持人民至上、生命至上,恪尽职守、勇毅前行。日前,项雪莲作为“担当作为好干部”,光荣站上了领奖台。

记者了解到,本次“担当作为好干部”评选围绕全区中心工作和重点任务,聚焦推动高质量发展、推进平安内蒙古建设、加强生态文明建设、保障和改善民生、推进全面从严治党等5个类别,采取自下而上、上下结合的方式,广泛听取建议、充分酝酿讨论,对各地区各部门推荐申报的近500名人选进行审核比选、全面考察,综合考虑先进性、典型性、时代性等维度,择优提出评选

“担当作为好干部”聚焦转型最突出的“瓶颈”、发展最脆弱的“短板”、群众最渴望的“红利”,在关键时刻、重大任务前豁得出来、冲得上去,他们是勇担当、善作为的生动缩影,带动更多干部见贤思齐、实干进取。

牢固树立奖惩担当作为好干部的鲜明导向——“能者上、优者奖、庸者下、劣者汰。”褒奖担当作为、敢于实干的干部,教育和调整只尚空谈、不干实事的干部,问责和惩处弄虚作假、失职渎职的干部,让吃苦者不吃亏、实干者得实惠。

“我今年54岁了,没想到组织还会重用我。”隋玉峰原来在赤峰市元宝山工业园区工作多年。不久前,因实干担当、业绩突出被提拔为赤峰市工信局党

组成员、市工业和数字经济产业促进中心主任。隋玉峰在招商一线15年,为园区独立引进项目9个,合计投资总额124.5亿元,2021年实现产值81.3亿元,拉动就业3100余人。

许多干部群众反映,评选和重用“担当作为好干部”,鲜明亮出干部优与劣的标尺,让担当作为的干部有平台、有空间、有干劲、有盼头,以正确用人导向引领了干事创业导向。

自治区应急管理局安全生产综合协调处处长冀文明,面对疫情防控阻击战,连续坚守一线50余天,参与调运物资11万件,帮助9800多家企业安全复工复产;通辽市开鲁县委书记王凤森,力推“拿地即开工”“领导全程代办”等工作落实机制,全县2022年上半年实现投资25亿元,增长115%;自治区农牧业科学院畜牧研究所畜种质资源研究室主任小龙,带领团队累计完成自治区13个主要绵羊品种近18万份遗传材料的收集保存;阿拉善边境管理支队阿左旗边境管理大队乌力吉边境检查站一级警员徐乃超和妻子李文娜,将个人、家庭、家庭与祖国边疆稳定连接在一起,甘作大漠边境守护者,在风沙烈日中,诠释“清澈的爱,只为中国”……

“担当作为好干部”聚焦转型最突出的“瓶颈”、发展最脆弱的“短板”、群众最渴望的“红利”,在关键时刻、重大任务前豁得出来、冲得上去,他们是勇担当、善作为的生动缩影,带动更多干部见贤思齐、实干进取。

树立褒奖担当作为好干部的鲜明导向——“能者上、优者奖、庸者下、劣者汰。”褒奖担当作为、敢于实干的干部,教育和调整只尚空谈、不干实事的干部,问责和惩处弄虚作假、失职渎职的干部,让吃苦者不吃亏、实干者得实惠。

“我今年54岁了,没想到组织还会重用我。”隋玉峰原来在赤峰市元宝山工业园区工作多年。不久前,因实干担

任、业绩突出被提拔为赤峰市工信局党

组成员、市工业和数字经济产业促进中心主任。隋玉峰在招商一线15年,为园区独立引进项目9个,合计投资总额124.5亿元,2021年实现产值81.3亿元,拉动就业3100余人。

许多干部群众反映,评选和重用“担当作为好干部”,鲜明亮出干部优与劣的标尺,让担当作为的干部有平台、有空间、有干劲、有盼头,以正确用人导向引领了干事创业导向。

自治区应急管理局安全生产综合协调处处长冀文明,面对疫情防控阻击战,连续坚守一线50余天,参与调运物资11万件,帮助9800多家企业安全复工复产;通辽市开鲁县委书记王凤森,力推“拿地即开工”“领导全程代办”等工作落实机制,全县2022年上半年实现投资25亿元,增长115%;自治区农牧业科学院畜牧研究所畜种质资源研究室主任小龙,带领团队累计完成自治区13个主要绵羊品种近18万份遗传材料的收集保存;阿拉善边境管理支队阿左旗边境管理大队乌力吉边境检查站一级警员徐乃超和妻子李文娜,将个人、家庭、家庭与祖国边疆稳定连接在一起,甘作大漠边境守护者,在风沙烈日中,诠释“清澈的爱,只为中国”……